

Протокол

№

гр. София, 14.05.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХІХ КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 14.05.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилка
Елка Атанасова

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **2886** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 09:20 часа се явиха:

Касаторът **СТОЛИЧНА ОБЩИНА**, не изпраща представител.

Ответникът **С. И. М.**, се представлява от адв. **М.**, с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, призована, се явява прокурор **Ю.**

Присъстващите **СТРАНИ** (поотделно): Да се даде ход на делото

СЪСТАВЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от ответника.

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

Адв. **М.**: Оспорвам жалбата. Поддържам отговора. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор **Ю.**: Нямам доказателствени искания.

СЪСТАВЪТ намира, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адв. **М.**: Моля да оставите в сила решението на **СРС** като правилно. Подробни съображения са изложени в писмения отговор. Безспорно е установено по делото, че

НП не е връчено на адресата. Въпреки задълженията на административния орган в административната преписка да представи такива документи и доказателства и нарочните указания на съда в тази насока, същите не са представени. В тази насока считам, че се обоснова и правилността на първоинстанционния съд относно това, че изтекла давността по чл.80, т. 5 от НК и съответно, доколкото не се представиха доказателства за спиране прекъсването на давността, същата е изтекла. Намирам за правилни изводите на СРС относно това, че в НП не е достатъчно добре индивидуализирано самото нарушение. По тези съображения моля да поразнесете Вашето решение Моля да присъдите разноски по списък, който представям.

Прокурор Ю.: Считам, че решението на СРС е правилно и законосъобразно и моля да бъде потвърдено.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законовия срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:26 часа.

Юрисконсулт В. като процесуален представител на касатора се явява в 09:37. Показва призовка за посочения час. Същата е уведомена за извършените процесуални действия. Заявява, че не е имала доказателствени искания. Представя пълномощно и заявява, че поддържа касационната жалба.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: